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Protokół Nr XXIII/25 
z sesji Rady Powiatu Drawskiego  

VII kadencji 
odbytej w dniu 18 grudnia 2025 r. 

w sali narad Starostwa Powiatowego w Drawsku Pom. 
 

 
Punkt 1 (czas 00:00-02:16) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu rozpoczęła sesję o godzinie 09:06 i przywitała 

serdecznie Panie i Panów Radnych, Panów Starostę i Wicestarostę oraz Zarząd Powiatu, 
Skarbnika, kierowników jednostek, naczelników oraz wszystkich gości zaproszonych 
przybyłych na sesję oraz osoby oglądające transmisję online. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że na podstawie art. 15 ust. 1a 
ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym obrady sesji Rady Powiatu 
Drawskiego będą transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagranie obrad będzie udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej 
Powiatu Drawskiego oraz na stronie internetowej powiatu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdziła, że w sesji 
uczestniczy 16 Radnych, tym samym Rada Powiatu jest umocowana do podjęcia 
prawomocnych uchwał. 
 
Stan ogólny Rady wynosi 17 Radnych. Nieobecni Radni: Radny Michał Chojnacki. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z § 18 ust. 2 Statutu 
Powiatu Drawskiego Radni proszeni są o odnotowanie na liście obecności godziny 
opuszczenia sali obrad i powrotu w trakcie posiedzenia. 
 
Treść listy obecności Radnych oraz gości zaproszonych stanowi załącznik nr 1 do 
protokołu. 
 

Punkt 2 (czas 02:17-03:06) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do ustalenia 
porządku obrad XXIII sesji Rady Powiatu Drawskiego. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni otrzymali porządek obrad. 
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Treść porządku obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych chciałby wnieść zmiany 
do porządku obrad sesji? 
 

Nikt z Radnych nie wniósł zmian. 
 
 

Punkt 3 (czas 03:07-04:01) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do kolejnego 
punktu porządku obrad, jakim jest przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Powiatu 
Drawskiego odbytej w dniu 28.11.2025 r.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do przyjęcia 
protokołu z XXII sesji Rady Powiatu Drawskiego odbytej w dniu 28.11.2025 r. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że protokół wyłożony był do 
wglądu w Biurze Rady Powiatu i spytała, czy Radni mają pytania do protokołu  
z XXII sesji Rady Powiatu Drawskiego odbytej w dniu 28.11.2025 r. 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

nad przyjęciem protokołu z XXII sesji Rady Powiatu Drawskiego odbytej w dniu 
28.11.2025 r. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i  
  0 głosach „wstrzymującym się” 
przyjęła protokół z XXII sesji Rady Powiatu Drawskiego odbytej w dniu 28.11.2025 r. 
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
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Punkt 4 (czas 04:02-20:24) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu, jakim jest sprawozdanie Starosty z prac Zarządu 
Powiatu w okresie między sesjami. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Pana Starostę  
J. Kozłowskiego. 
 

Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który powiedział, że każdy z Radnych 
otrzymał sprawozdanie z prac Zarządu między sesjami. Jeżeli są pytania to bardzo 
proszę.  
 
Treść złożonego sprawozdania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do Pana 
Starosty? 
 

Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który wyraził chęć uzupełnienia swojego 

pisemnego wystąpienia o kilka rzeczy, które wydarzyły się w okresie międzysesyjnym 
i w których brał udział jako przedstawiciel powiatu drawskiego. Pan Starosta 
opowiedział m.in. o udziale II Sympozjum Publicznego Transportu Zbiorowego  
w Kudowie Zdroju oraz w Konwencie Starostów, Burmistrzów i Wójtów woj. 
Zachodniopomorskiego, a także o wprowadzeniu skróconych godzin czasu pracy dla 
pracowników Starostwa i o spotkaniu z władzami American Heart of Poland.  
czas wypowiedzi: 05:16-10:55 

 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która zwróciła uwagę iż w sprawozdaniu z prac 

Zarządu nie ma zapisu o sprawie, która była poruszana na posiedzeniu Komisji Budżetu, 
Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych, dotyczącej rodziny zastępczej w Pławnie 
– była tam deklaracja. 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odpowiedział Pani Radnej, że po 

informacji Radnej Pani B. Głowackiej, która miała miejsce na listopadowej sesji, Zarząd 
wykorzystał swoją moc i zapoznał się z wszystkimi dokumentami dotyczącymi rodziny 
zastępczej i sytuacją tejże rodziny. Zarząd odwiedził tą rodzinę w pełnym składzie  
i z tych alarmistycznych informacji, które były przekazane, nie potwierdziło się nic. Pan 
Starosta powiedział, że wyszedł z tego spotkania w domu rodziny zastępczej bardzo 
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zbudowany tym, że są ludzie, którzy potrafią sercem, zaangażowaniem zajmować się 
nie swoimi dziećmi - dziećmi, które są w poważnym deficycie rozwojowym. Zarząd nie 
dostrzegł najmniejszych oznak, które mogłyby powodować zaniepokojenie, czy 
skłaniać do oceny w jakiś sposób nieprzychylnej tej rodzinie. Pan Starosta zaprzeczył 
jakoby wszelkie tego typu insynuacje, które padały głośno, miały cokolwiek wspólnego 
z rzeczywistością. czas wypowiedzi: 11:51-15:31 

 
Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która chcąc uzupełnić wypowiedź Pana Starosty 

poinformowała, że ta rodzina składa się z dziewiątki dzieci, które są w rodzinie 
zastępczej, troje dzieci własnych. Wśród tej trójki jedno jest adoptowane, ale to jest już 
ich dziecko. Jest dwóch braci, którzy są od dziewięciu lat w tej rodzinie, bliźniaczki od 
2 i pół roku i jest trójka rodzeństwa, która pochodzi tutaj chyba ze Złocieńca. Wydarzył 
się wypadek, to się może zdarzyć i rodzice zastępczy zrobili wszystko, co jest możliwe, 
żeby ratować to dziecko. Mają w domu cyber-oko sfinansowane częściowo z PFRONu 
+ 3000 zł własnego wkładu rodziny zastępczej. Pionizator sfinansowany przez rodzinę 
zastępczą – 13 000 zł ze środków własnych. Odsysacz tracheotomiczny - 900 zł. Dwie 
sztuki na zmianę są używane. Łóżko specjalistyczne elektryczne - 4000 zł środki 
własne, rehabilitacja prywatna 8 godzin tygodniowo razy 150 zł za godzinę, to jest 1200 
zł miesięcznie dla tego dziecka. Logopeda dwa razy dwie godziny tygodniowo, ale to 
jest od pani dyrektor Springer z Bobrowa. Dalej stymulator logopedyczny - 400 zł 
sfinansowany przez rodzinę zastępczą. Narzędzia do masażu buzi i wibrator twarzy - 
300 zł sfinansowany przez rodzinę zastępczą. Pani Radna powiedziała, że swego czasu 
miała możliwość bycia w klinice wybudzania, akurat nie w budziku, ale też wie mniej 
więcej jak wyglądają procedury. Dlaczego dziecko zostało stamtąd zabrane? Cyber-oko 
było dwa, trzy razy w tygodniu. W domu dziecko ma codziennie ćwiczenia na cyber-
oku. Rehabilitacja ruchowa była dwie godziny dziennie i logopeda cztery razy  
w tygodniu po 30 minut. Jeśli to dziecko odebrane zostanie rodzinie zastępczej to ten 
sprzęt prywatny nie pójdzie za tym dzieckiem, bo to jest własność rodziny zastępczej. 
Nigdy nie wiadomo, czy on nie będzie w tej rodzinie kiedyś potrzebny. 

Pani Radna jako podsumowanie swojej wypowiedzi powiedziała, że dzieci 
potrzebujących pomocy jest coraz więcej i musimy pomagać tym rodzinom, wspierać 
je. czas wypowiedzi: 15:39-20:19 
 
 

Punkt 5 (czas 20:25-22:38) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są interpelacje, wnioski 
i zapytania Radnych. 

 



5 
 

Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który złożył interpelację dotyczącą  
magazynu rzeczy znalezionych – czy po modernizacji budynku garażowego będzie 
miejsce na taki magazyn oraz czy został rozwiązany problem związany z rzeczami 
znalezionymi, które od kilkunastu lat znajdują się w magazynie. 

 
Treść złożonej interpelacji stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  
 

Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która złożyła interpelację dotyczącą wykazu zadań 
inwestycyjnych zrealizowanych w latach 2024 i 2025 w poszczególnych gminach, 
wykazu środków finansowych pozyskanych (poza jednostkami) w tej kadencji oraz 
wykazu delegacji Starosty i Wicestarosty za okres od 1.01.2025 r. do dnia dzisiejszego. 

 
Treść złożonej interpelacji stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy jeszcze ktoś z Radnych chciałby złożyć 

interpelacje, wnioski lub zapytania?  
 
Nikt z Radnych więcej interpelacji, wniosków i zapytań nie zgłaszał. 

Punkt 6 (czas 22:39-45:18) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest trybuna obywatelska. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś w trybunie chciałby zabrać głos? 
 
Głos w trybunie obywatelskiej zabrała Pani Wioletta Piotrowska, która 

reprezentowała radę pedagogiczną Zespołu Szkół w Czaplinku. Pani Wioletta odczytała 
treść listu, który jest odpowiedzią na anonimy i skargi dotyczące Zespołu Szkół  
w Czaplinku. List został zaprezentowany i podpisany na posiedzeniu rady 
pedagogicznej w dniu 18 listopada 2025 r. - został podpisany przez 31 nauczycieli na 
33 zatrudnionych w placówce. W treści odczytanego listu członkowie rady 

pedagogicznej Zespołu Szkół w Czaplinku przedstawili swoje stanowisko dotyczące 

pisma skierowanego do Radnej Pani B. Głowackiej, w którym zawarto 
niezweryfikowane twierdzenia odnoszące się do funkcjonowania szkoły - 
rozpowszechnianie tego rodzaju anonimowych zarzutów wywołało realny i zauważalny 
niepokój wśród kadry pedagogicznej. Rada pedagogiczna udziela pełnego wsparcia 
dyrekcji, która w sposób transparentny i zgodny z obowiązującymi przepisami prowadzi 
działania związane z organizacją pracy, nadzorem pedagogicznym oraz 

rozwiązywaniem zgłaszanych problemów. Dyrekcja podejmuje decyzje zgodnie  
z obowiązującym prawem oświatowym, a anonimowe, niesprawdzone sygnały nie 
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odzwierciedlają rzeczywistych działań podejmowanych w placówce. Tego typu 
działania jak anonimy wysyłane do organu prowadzącego członkowie rady 

pedagogicznej uważają za nieetyczne i takie, które nie wpisują się  
w kodeks postępowania ludzi wykonujących zawód nauczyciela. Członkowie rady 
pedagogicznej w treści listu zwrócili się do Radnych z wnioskiem o dokonywanie oceny 
sytuacji szkoły wyłącznie na podstawie oficjalnych, jawnych i zweryfikowanych 
informacji, nieopieranie decyzji administracyjnych lub nadzorujących na materiałach 
anonimowych, konsultowanie ewentualnych wątpliwości z organami szkoły oraz 
korzystanie z dokumentów, które odzwierciedlają rzeczywistą pracę placówki. Rada 
pedagogiczna deklaruje pełną gotowość do współpracy, udzielania rzetelnych 
wyjaśnień, które umożliwią Radnym dokonywanie obiektywnej oceny funkcjonowania 
szkoły, ponieważ opieranie się na faktach, a nie spekulacjach leży w najlepiej pojętym 
interesie pracowników, uczniów, rodziców i całej społeczności lokalnej.  
Pani Wioletta odczytała również treść drugiego listu w imieniu rady rodziców 
działającej przy Zespole Szkół w Czaplinku. W treści listu rada rodziców Zespołu Szkół 
w Czaplinku wyraziła swoją pozytywną opinię na temat współpracy z Panią Dyrektor 

oraz całym gronem pedagogicznym. Rada rodziców w liście informuje, iż współpraca 
układa się bardzo dobrze i jest oparta na wzajemnym zrozumieniu, otwartości  
i gotowości do dialogu. Pani dyrektor oraz nauczyciele wykazują chęć pomocy  
i zaangażowanie w sprawy dotyczące zarówno uczniów, jak i rodziców. Do prezydium 
rady rodziców nie trafiły żadne skargi ani negatywne opinie ze strony rodziców, które 
mogłyby deprecjonować pracę dyrekcji czy grona pedagogicznego. Nie ma żadnych 
zastrzeżeń do współpracy na linii rada rodziców - dyrekcja oraz rada rodziców - grono 
pedagogiczne. Rada rodziców ocenia współpracę jako bardzo dobrą z nadzieją na jej 
kontynuację. czas wypowiedzi: 23:02-35:22 
 

Głos zabrał Radny Pan Z. Dudor, który odniósł się do sprawy, której dotyczyło 
wystąpienie w trybunie obywatelskiej. Pan Radny powiedział, że wszelkiego rodzaju 
anonimy z prawnego punktu widzenia nie podlegają rozpatrywaniu, a wyżej 
wymieniony wniosek był próbą ominięcia prawa, wywołując niepotrzebny zamęt, 
zamieszanie i niepokój w kilku środowiskach - zarówno organu prowadzącego, jak 
również Zespołu Szkół w Czaplinku, pracowników, uczniów, ich rodziców, temat 
zaistniał też w przestrzeni publicznej gminy. Dlatego też Pan Radny podziękował radzie 

pedagogicznej Zespołu Szkół w Czaplinku za zajęcie stanowiska w tej sprawie. 
Ustosunkowując się do wniosku zawartego w liście, Pan Radny poinformował, że  
w pełni je akceptuje i również deklaruje dalszą gotowość do współpracy jako osoba 
zaufania publicznego. Na koniec zaapelował, aby nie podejmować żadnych kroków 
prawnych na anonimy, by nie dochodziło do podobnych sytuacji. czas wypowiedzi: 
35:37-39:32 
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 Głos zabrał Radna Pani B. Głowacka, która odniosła się do wypowiedzi Radnego 
Pana Z. Dudora i powiedziała, że to było jej świadome działanie. Pani Radna 
powiedziała, że nie zgadza się z tym, aby nazywać to pismo „anonimem”, ponieważ 
zostało ono skierowane do Starostwa, następnie do Rady Powiatu i później bezpośrednio 
do Pani Radnej – co uważa za dowód zaufania, że akurat do niej został skierowany ten 
list. Tego listu nie można traktować jako „anonim”, poprzez załączniki, które świadczą 
o tym, że jest to osoba z grona pedagogicznego, która boi się o konsekwencje służbowe 
i dlatego nie podpisała tego pisma. Jako Radna jest zobowiązana do tego, aby wszelkie 
problemy mieszkańców zgłaszać i tak też uczyniła – złożyła wniosek do Starosty 
drawskiego, aby wyjaśnić kwestie, które były w piśmie. Podczas wystąpienia w trybunie 
obywatelskiej, przedstawiciel rady pedagogicznej powiedział o tym, że zachowanie 

jednego spośród nauczycieli, spośród tej rady jest nieetyczne – Pani Radna absolutnie 

się z tym nie zgadza, uważając, że nieetyczne jest takie ocenianie, bo jednak ktoś napisał 
ten list, ktoś się boi i ktoś twierdzi, że kontakty osobiste z Panią Dyrektor nie są, tak jak 
przekazała przedstawiciel rady pedagogicznej. Dobrze, że jest takie stanowisko rady 
pedagogicznej oraz rady rodziców, ale również jest inne stanowisko, które jest ujęte 

właśnie we wniosku Radnej. czas wypowiedzi: 40:11-44:38 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że w tym momencie odbiera głos 
oraz podziękowała za wystąpienie w trybunie obywatelskiej. 

 
 

Punkt 7 (czas 45:19-57:54) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są sprawozdania  
z działalności Komisji Rady Powiatu Drawskiego w okresie między sesjami. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią  
G. Polak – Przewodniczącą Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno- 
Publicznych o przedstawienie sprawozdania z działalności w okresie między sesjami. 
 

Głos zabrała Pani G. Polak – Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw 
Społeczno-Publicznych, która powiedziała, że Komisja obradowała na dwóch 
posiedzeniach wspólnych z Komisją Rewizyjną, tj. 11.12.2025 r., 15.12.2024 r.  
i przedstawiła omawiane na tych posiedzeniach sprawy. czas wypowiedzi: 45:40-56:13 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią G. Buczek 
Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o przedstawienie sprawozdania z działalności 
Komisji w okresie między sesjami.  
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Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Pani G. Buczek, która 
powiedziała, że Komisja spotkała się 11.12.2025 r. celem zaopiniowania projektu 
budżetu Powiatu Drawskiego na rok 2026 r. – w posiedzeniu uczestniczyła Pani 
Skarbnik J. Andrykowska.  

 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pana P. Tylman i złożenie sprawozdania.  
 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pan P. Tylman, 
który powiedział, że Komisja obradowała w dniu 18.12.2025 r. i przedstawił omawiane 
na tym posiedzeniu sprawy. 
 
 

 Punkt 8 (czas 57:55-59:22) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest informacja 
Przewodniczącej Rady Powiatu z prac w okresie między sesjami.  
 

Pani Przewodnicząca Rady Powiatu przygotowała sprawozdanie o tym w jakich 
spotkaniach uczestniczyła w okresie od 02 grudnia 2025 r. do 17 grudnia 2025 r. 
 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
 

Punkt 9 (czas 59:23-1:01:17) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest plan pracy Rady 
Powiatu Drawskiego na rok 2026. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła Przewodniczących Klubów Radnych 

o wyrażenie opinii. 
 
Głos zabrał Przewodniczący Klubu Radnych „Koalicja Obywatelska” - Pan 

Radny S. Cybula, który powiedział, że plan pracy Rady Powiatu na 2026 rok został 
zaopiniowany pozytywnie. 
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Głos zabrała – w imieniu Przewodniczącego Klubu Radnych „Prawo  
i Sprawiedliwość” – Pani Radna B. Głowacka, która powiedziała, że plan pracy Rady 
Powiatu na 2026 rok został zaopiniowany pozytywnie. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  
i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie uchwalenia 
planu pracy Rady Powiatu Drawskiego na rok 2026. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosie „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/176/2025 w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu 
Drawskiego.  
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
 

Punkt 10 (czas 1:01:18-1:04:38) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są plany pracy Komisji 
Stałych Rady Powiatu Drawskiego na rok 2026. 

 
Przewodnicząca poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu, 

Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych - Radną Panią G. Polak. 
 
Głos zabrała Pani Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw 

Społeczno-Publicznych G. Polak, który poinformowała, że Komisja Budżetu, 
Gospodarki i Rozwoju pozytywnie zaopiniowała plany pracy Komisji Stałych Rady 
Powiatu o na rok 2026. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącą 

Komisji Rewizyjnej – Radną Panią G. Buczek. 
 
Głos zabrała Pani Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej G. Buczek, która 

powiedziała, że członkowie Komisji pozytywnie opiniują plany pracy Komisji Stałych 
Rady Powiatu na rok 2026. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła przewodniczących Klubów Radnych  
o wyrażenie opinii. 

 
Głos zabrał Przewodniczący Klubu Radnych „Koalicja Obywatelska” - Pan 

Radny S. Cybula, który powiedział, że plany pracy Komisji Stałych Rady Powiatu o na 
rok 2026 zostały zaopiniowane pozytywnie. 

  
Głos zabrała – w imieniu Przewodniczącego Klubu Radnych „Prawo  

i Sprawiedliwość” – Pani Radna B. Głowacka, która powiedziała, że plany pracy 
Komisji Stałych Rady Powiatu o na rok 2026 zostały zaopiniowane pozytywnie. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zatwierdzenia 
planów pracy Komisji Stałych Rady Powiatu Drawskiego na rok 2026. 

 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosie „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/177/2025 w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji 
Stałych Rady Powiatu Drawskiego.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
 

Punkt 11 (czas 1:04:39-1:05:58) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest plan kontroli Komisji 
Rewizyjnej na rok 2026. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącą 

Komisji Rewizyjnej – Radną Panią G. Buczek. 
 
Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Radna Pani G. Buczek, która 

poinformowała, że plan kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2026 został zaopiniowany 
pozytywnie. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła przewodniczących Klubów Radnych  
o wyrażenie opinii. 

 
Głos zabrał Przewodniczący Klubu Radnych „Koalicja Obywatelska” - Pan 

Radny S. Cybula, który powiedział, że plany pracy Komisji Stałych Rady Powiatu o na 
rok 2026 zostały zaopiniowane pozytywnie. 

  
Głos zabrała – w imieniu Przewodniczącego Klubu Radnych „Prawo  

i Sprawiedliwość” – Pani Radna B. Głowacka, która powiedziała, że plany pracy 
Komisji Stałych Rady Powiatu o na rok 2026 zostały zaopiniowane pozytywnie. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zatwierdzenia 
plan kontroli Komisji Rewizyjnej. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosie „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/178/2025 w sprawie zatwierdzenia plan kontroli Komisji 
Rewizyjnej.  

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
 

Punkt 12 (czas 1:05:59-3:23:14) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że kolejnym punktem porządku 
obrad sesji jest projekt budżetu Powiatu Drawskiego na 2026 rok. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią Skarbnik  
J. Andrykowską i przedstawienie projektu budżetu na 2026 rok. 
 

Głos zabrała Pani Skarbnik J. Andrykowska, która po krótce omówiła 
konstrukcję projektu budżetu Powiatu Drawskiego na 2026 rok. czas wypowiedzi: 
1:06:35-1:08:02 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała czy ktoś z Radnych ma pytania do Pani 

Skarbnik? 



12 
 

Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła Pana Starostę J. Kozłowskiego  
o przedstawienie wniosków Komisji Rady zgłoszonych do projektu budżetu oraz 
sposobu ich realizacji. 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który poinformował, że wszystkie 

wnioski do budżetu, które wpłynęły, zostały przekazane do Komisji Budżetu, 
Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych – zostały omówione i przegłosowane. 
Autorem tych wniosków była Radna Pani B. Głowacka. Pierwszy wniosek dotyczył 
dofinansowania remontu strażnicy Ochotniczej Straży Pożarnej w Nowym Worowie. 
Kolejne dotyczyły wykonania projektu technicznego remontu ul. Cieszyńskiej  
w Złocieńcu, wykonania remontu drogi powiatowej Złocieniec-Lubiszewo oraz 
Złocieniec-Darskowo. Piąty wniosek to zwiększenie kwoty przeznaczonej na ochronę  
i prace konserwatorskie przy zabytkach w ramach przyznanych dotacji na remonty 
konserwatorskie. Kolejny, szósty to wymiana chodnika przed wejściem do internatu ZS 
w Złocieńcu przy ul. I Dywizji Wojska Polskiego. Ostatni wniosek to zamontowanie 
solarnego wyświetlacza prędkości na drodze powiatowej w Darskowie. W trakcie 
dyskusji na posiedzeniu Komisji, Pan Starosta zadeklarował, że wymiana chodnika 
przed wejściem do internatu nie będzie traktowana jako inwestycja, ale zostanie to 
zrobione w ramach remontów bieżących w roku 2026. Jeśli chodzi o zamontowanie 
wyświetlacza na drodze powiatowej do Darskowa, to zostało zlecone wykonanie 
projektu technicznego na remont tej drogi i w ramach tego projektu technicznego będą 
uwzględnione różne elementy podnoszące bezpieczeństwo tej drogi, między innymi 
również ten prędkościomierz, o którym jest mowa we wniosku. Natomiast jeśli chodzi 
o remonty drogi Lubieszewo i Darskowo, to te wnioski są przedwczesne, ponieważ 
czekamy na oba projekty techniczne, więc mówienie i planowanie tych remontów nie 
wydaje się w żaden sposób racjonalne w roku 2026 – stąd rekomendacja Zarządu do 
członków Komisji, aby wnioski trzeci i czwarty nie były uwzględniane do budżetu na 
2026 r. Podobnie z kwotą przeznaczoną na ochronę i prace konserwatorskie przy 
zabytkach. Ta kwota jest od wielu lat niewielka, ale wynika to ze szczupłości naszego 
budżetu i trudno znaleźć w tej chwili środki, które miałyby zwiększyć tą dotację. Jeśli 
chodzi o wykonanie projektu technicznego dotyczącego ul. Cieszyńskiej w Złocieńcu to 
w tej chwili Zarząd nie podjął takiej decyzji, ponieważ mamy kilka projektów, które się 
realizują, a kolejność przygotowywanych inwestycji jest uzgadniana każdorazowo  
z włodarzami gmin, więc wniosek w tej chwili wydaje się bezzasadny. W nawiązaniu 
do pierwszego wniosku dotyczącego dofinansowania remontu strażnicy Ochotniczej 
Straży Pożarnej Pan Starosta poinformował, iż Ochotnicza Straż Pożarna w Nowym 
Worowie ma swój organ prowadzący - burmistrza Złocieńca. My każdorazowo i co roku 
i w tym budżecie również przeznaczamy pieniądze na podnoszenie bezpieczeństwa. 
Najczęściej to są pieniądze kierowane czy dedykowane ochotniczym strażom pożarnym, 
takim jakim jest między innymi jednostka w Nowym Worowie, w tej chwili pieniądze, 
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które przeznaczamy to 40 000 zł w przyszłorocznym budżecie – trudno powiedzieć czy 
te środki trafią do Nowego Worowa. czas wypowiedzi: 1:08:29-1:17:43 

 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która chcąc przybliżyć, jak zostały 

rozpatrzone jej wnioski, poinformowała, że zostały one złożone w październiku –  
w momencie kiedy Zarząd przygotowywał się do projektu budżetu. Natomiast wnioski 
Pani Radnej nie były rozpatrywane przez Zarząd, tylko skierowane na Komisję już po 
przygotowaniu projektu budżetu oraz po wydaniu opinii przez RIO. Pani Radna 
powiedziała także, że dwa wnioski dotyczące dróg na Darskowo i Lubieszewo, były 
kontynuacją podejmowanych wniosków, zgłaszanych uprzednio przez Radnych przez 
wiele lat. Jeśli chodzi o pozostałe pięć wniosków, są to wnioski zgłaszane przez 
mieszkańców naszego powiatu i gminy Złocieniec – tak został potraktowany głos 
mieszkańców, po przygotowaniu projektu budżetu. Według Pani Radnej większość tych 
wniosków to kwestia 20 000 zł - to nie są jakieś kwoty, które by nas porażały – jak na 
przykład zakupiony niedawno samochód służbowy - a na posiedzeniu Komisji Pani 
Radna wskazała z jakich działów mogłyby być te pieniądze. Radna Pani B. Głowacka 
powiedziała, że jest zbulwersowana postępowaniem Zarządu, ponieważ pierwszy raz 
zdarzyło się tak, że Zarząd nie rozpatrzył wniosków Radnej. czas wypowiedzi: 1:17:48-
1:20:38 

 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która powiedziała, że co roku składała wnioski 

do budżetu, jednak w tym roku tego nie zrobiła, ponieważ otrzymała na piśmie 
informację od Pana Starosty, iż wnioski złożone przez Panią Radną 15 września 2024 r. 
zostaną wzięte pod uwagę w przygotowaniach projektu budżetu na 2025 r., jednak nie 
znalazły się one w budżecie tamtego roku. Pani Radna odczytała wnioski jakie wtedy 
złożyła oraz poinformowała, że nie składała wniosków do projektu budżetu na rok 2026, 
ponieważ liczyła na to, że słowo Pana Starosty będzie się liczyło – nie było w roku 2025 
i na rok 2026 również niektórych nie ma. czas wypowiedzi: 1:20:43-1:23:00 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odniósł się do wypowiedzi Radnej 

Pani U. Ptak, mówiąc, że ul. Lipowa i ul. Cieszyńska to to samo miejsce w Złocieńcu, 
więc pewnie projekt będzie zrobiony w taki sposób, aby obie te części miasta były 
zrobione wspólnie – przynajmniej jeśli chodzi o projekt. Jeśli chodzi o projekty, to 
czekamy na realizację - realizacja jeśli chodzi o projekt na Lubieszewo i o Darskowo 
została złożona, rozpoczęliśmy proces inwestycyjny i ponieważ proces inwestycyjny 
trwa trochę więcej niż rok, to bez tego projektu nie można złożyć żadnego wniosku  
o dofinansowanie. Dopóki nie będziemy mieli pełnej dokumentacji i pozwolenia na 
budowę, tak długo nie możemy złożyć wniosku. Realizacja złożonych wniosków do 
budżetu pewnie będzie się przeciągać, m.in. dlatego, że na przykład Lubieszewo 
zapowiada się inwestycją wartą kilkanaście milionów, więc w jednym roku na pewno 
tego nie zrobimy, ponieważ nie stać budżetu powiatu ani gminy na to - prawdopodobnie 
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będzie to inwestycja wieloletnia. Pan Starosta powiedział, że nie jest tak, że te wnioski 
sobie leżą i nikt nad nimi nie czuwa - niektóre z nich nie są do zrealizowania w tym 
momencie, a niektóre są w trakcie realizacji, więc trzeba cierpliwie poczekać. czas 
wypowiedzi: 1:23:11-1:27:22 

 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która powiedziała że zna procedury i wie jak 

to wygląda, dlatego też uważa, że powiat powinien być przygotowany do inwestycji  
z takim swoim planowanym zamiarem rozwoju. Warto być przygotowanym i jeżeli 
mamy możliwość pozyskania na te projekty środków finansowych, to je realizujemy, 
jednak jeśli nie mamy projektów technicznych, to nie mamy możliwości złożenia 
wniosków o dofinansowanie, ponieważ złożenie wniosku jest podparte projektem 
technicznym. Pani Radna powiedziała, że ma takie odczucie, że brakuje wizji rozwoju 
dla całego powiatu, bo patrząc na środki finansowe, które są przeznaczane na drogi, to 
jest tylko Drawsko Pom., Czaplinek i Wierzchowo, a Kalisz Pom. czy Złocieniec, to jest 
tak, jakby w powiecie ich nie było. czas wypowiedzi: 1:27:26-1:28:41 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odniósł się do wypowiedzi Radnej 

Pani U. Ptak, dziękując, że Pani Radna zgadza się z tym, że ten proces inwestycyjny 
trwa długo i że trzeba go przygotowywać - właśnie go przygotowujemy, a te projekty, 
które są przygotowane, uruchamiamy. W tej chwili realizujemy inwestycje w Drawsku 
Pom., wcześniej inwestycje były robione również w innych gminach, m.in. w gminie 
Złocieniec i będą robione we wszystkich gminach powiatu. Natomiast mówimy  
o budżecie na przyszły rok, który zakłada inwestycję drogową w Czaplinku - skończymy 
w Drawsku i rozpoczniemy w Czaplinku. Pan Starosta dodał również, że po otrzymaniu 
kompletu dokumentacji, która jest niezbędna do złożenia wniosku, będziemy 
decydować, którą drogę – Darskowo czy Lubieszewo - będziemy robić w następnej 
kolejności. czas wypowiedzi: 1:28:46-1:32:05 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym uchwałę Nr 1/2025 Komisji 
Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego z dnia 10 grudnia 2025 r. w sprawie opinii do 
projektu budżetu Powiatu Drawskiego na rok 2026 w zakresie porządku publicznego  
i bezpieczeństwa obywateli na obszarze Powiatu Drawskiego.  

 
Treść odczytanej uchwały stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o przedstawienie opinii dotyczącej 
projektu budżetu na rok 2026 Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej – Panią G. Buczek. 
 

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Pani G. Buczek, która 
powiedziała, że członkowie Komisji Rewizyjnej zaopiniowali projekt budżetu na rok 
2026 pozytywnie – dwoma głosami „za” i jednym głosem „przeciw”. 
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Treść przedstawionej opinii stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła Pana P. Tylmana – Przewodniczącego 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji o przedstawienie opinii Komisji dotyczącej projektu 
budżetu Powiatu Drawskiego na 2026 r. 

 
Głos zabrał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pan P. Tylman, 

który powiedział, że członkowie Komisji zaopiniowali projekt budżetu na rok 2026 
pozytywnie – dwoma głosami „za” i jednym głosem „przeciw”. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła Panią G. Polak - Przewodniczącą 

Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych o przedstawienie opinii 
Komisji dotyczącej projektu budżetu Powiatu Drawskiego na 2026 r. 
 

Głos zabrała  Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno-
Publicznych – Pani G. Polak, która powiedziała, że członkowie Komisji zaopiniowali 
projekt budżetu na rok 2026 pozytywnie – przy sześciu głosach „za” i jednym głosie 
„przeciw”. 

 
Treść przedstawionej opinii stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała Radnych, że Regionalna Izba 
Obrachunkowa przesłała do Rady Powiatu uchwały: uchwałę Nr 50.33.8.2025 Składu 
Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 01 grudnia 2025 
roku w sprawie wydania opinii o projekcie uchwały budżetowej Powiatu Drawskiego 
na 2026 rok, uchwałę Nr 50.33.9.2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 01 grudnia 2025 roku w sprawie wydania opinii  
o możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej 
Powiatu Drawskiego na rok 2026 oraz uchwałę Nr 50.33.10.2025 Składu Orzekającego 
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 01 grudnia 2025 roku w sprawie 
wydania opinii o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Drawskiego na lata 2026-2042. 
 
Treść wymienionych opinii stanowią załączniki nr 17, 18 i 19 do protokołu. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła otwarcie dyskusji nad projektem budżetu 
na 2026 rok. czas dyskusji 1:50:27-2:50:37 

 
Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który odniósł się do zapisów  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej – co mamy zrealizować w latach 2026-2029 -  
w 2026 r. 42,6 miliona zł mówi o wydatkach majątkowych, które są zapisane w WPF, 
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na 2027 rok planowana kwota to 12,3 miliony zł, na 2028 rok mamy realizować już 
tylko 2,3 miliony zł, a na 2029 mamy realizować 0 zł. Pan Radny powiedział, jest 
obligatoryjny ustawowy zapis o przedstawieniu WPF na okres danego budżetu plus trzy 
lata następne, ale to nie znaczy, że nie ma być pewnej realizowanej polityki 
perspektywicznej, a przede wszystkim zadaniowej, majątkowej. Pan Radny powiedział, 
że wydaje mu się, iż jest wiele zadań chociażby do zaplanowania i pozyskania środków 
dotacyjnych na wiele przedsięwzięć, patrząc w tej chwili na zapisy w WPF wydaje się, 
że Zarząd w ogóle nie planował i nie planuje w perspektywie realizacji przedsięwzięć 
na różnych zadaniach, chociażby drogi, chociażby program dotyczący dostępności  
w naszych jednostkach. Przykładem może być to czy jest planowana wymiana 
samochodu dla pracowników lub realizacja ustawy związanej z obroną cywilną. Pan 
Radny powiedział, że ma również wrażenie, że przesypiamy pewien okres możliwości 
pozyskania środków z perspektywą realizacji na pewne lata, bo jeżeli w 2025 roku nie 
składaliśmy wniosków o pozyskanie w perspektywie na lata następne - a wiemy, że na 
przykład KPO nam się kończy – to wiadomo, że nie będzie można po wieloletniej 
prognozie finansowej, czyli albo one nie są planowane, albo wnioski nie są złożone.  
Pan Radny W. Włodarczyk zadał także pytania - czy są zaplanowane podwyżki dla 
pracowników starostwa w roku 2026, jeżeli tak, to w jakim procencie? Czy w budżecie 
dla jednostek oświaty zaplanowane są podwyżki dla pracowników obsługi 
administracji? Czy zaplanowane są kwoty dla nauczycieli tych, którzy mieli 
nieprawidłowo naliczone godziny ponadwymiarowe w poprzednim okresie roku 
obecnego? Czy w budżecie są zaplanowane środki, związane z wnioskami, których jest 
bardzo dużo, a dotyczą wszystkich rzeczy związanych z uwagami sanepidu 
powiatowego?  czas wypowiedzi: 1:50:36-2:00:37 
 
 Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która celem poparcia swoich wcześniejszych 
wypowiedzi odniosła się do zestawienia zrealizowanych inwestycji w latach 2019-2023 
w gminach naszego powiatu. Wartości inwestycji: Czaplinek – 5 882 000,00 zł, 
Drawsko Pomorskie - 14 350 000,00 zł, Kalisz Pomorski - 2 573 000,00zł, Wierzchowo 
– 10 789 000,00 zł, Złocieniec - 5 033 000,00 zł. Pani Radna powiedziała, że Złocieniec 
to miasto, w którym mamy największą ilość dróg powiatowych oraz, że cieszy się  
z każdej inwestycji - obojętnie gdzie ona jest, ponieważ jest to ważne dla całego 
powiatu, ale nie może być tak, że są gminy, które są jakby pomijane. W poprzedniej 
kadencji było mówione o tym droga do Kańska jest w strasznym stanie - jest wstyd, że 
tysiące ludzi przyjeżdżających leczyć się w szpitalu Kańsko przejeżdża tą drogą. Pani 
Radna powiedziała, że jest zaskoczona tym, że nie ma przygotowania projektu 
technicznego w zapisie na przyszły rok, bo warto myśleć perspektywicznie, nie dzisiaj, 
tu i teraz. czas wypowiedzi: 2:00:44-2:03:15 
 

Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która powiedziała, że analizując ten 
budżet to mamy tutaj spadek dochodów, ale planujemy zwiększone CITy i PITy, z kolei 
jeżeli chodzi o wydatki to jest wzrost wydatków. Jeżeli chodzi o wydatki bieżące, Pani 
Radna pytała Pani Skarbnik do jakiego momentu są zabezpieczone, jeżeli chodzi  
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o wydatki bieżące, o różne opłaty, usługi - są one zabezpieczone na pół roku. Nie są 
wliczane podwyżki dla pracowników starostwa i jednostek. Natomiast mamy 
największe wydatki na oświatę. Subwencja jest mniejsza aniżeli w zeszłym roku i w tej 
subwencji mieszczą się podwyżki dla nauczycieli, których skali nie znamy, więc ten 
budżet jest tak w ciemno po prostu ustalony jeżeli chodzi o oświatę. Wnioski osób 
zarządzających jednostkami były po prostu weryfikowane w ten sposób, że są 
zabezpieczone te bieżące wydatki na około pół roku. W związku z tym, że dochody 
spadają, a wydatki wzrastają, mamy w tym momencie deficyt budżetowy. Ten deficyt 
budżetowy jest planowany na 2 miliony i planujemy obligacje - 1 100 000,00 zł, ale już 
jak przechodzimy do przychodów to mamy 3 900 000,00 zł i tutaj planujemy 3 miliony 
obligacji. Pani Radna powiedziała, że w związku z tym, że planowany jest wzrost 
CITów i PITów, to jest bardzo niepokojące, dlatego że jeżeli patrzymy, planujemy  
3 miliony obligacji. Mamy też jeszcze środki niewykorzystane z 2024 r., więc jeszcze 
trochę tutaj dorzucamy, ale mamy deficyt planowany na 2 miliony i optymistycznie 
myśląc - na tym się nie skończy. W związku z tym mamy już około 40 milionów długu 
na ten rok, do końca roku planowane, a Zarząd ma nawet rozszerzone aniżeli w 2025 
roku, uprawnienia do zaciągania zobowiązań z tytułu kredytu emisji obligacji i to jest 
na pokrycie występującego w ciągu roku przejściowego deficytu budżetu jednostki 
samorządu terytorialnego do kwoty 4 milionów i na spłatę wcześniej zaciągniętych 
zobowiązań z tytułu kredytów, emisji obligacji i pożyczek oraz pokrycie planowanego 
deficytu budżetowego do kwoty 3 milionów. Pani Radna proponowała, aby usunąć ten 
zapis, bo skoro on nie był przez wiele lat wykorzystywany to można byłoby usunąć, 
dlatego że w 2025 ten zapis był i dotyczył upoważnienia Zarządu do limitu zobowiązań 
z tytułu zaciągniętego kredytu na pokrycie występującego w ciągu roku przejściowego 
deficytu budżetu do 3 milionów. Teraz te uprawnienia są rozszerzone i daje to duże 
ryzyko do tego, że bez nadzoru rady bieżący dług będzie zwiększany. Jeżeli chodzi też 
o rezerwę inwestycyjną, to ta rezerwa jest w wysokości 400 000, nie wiemy na co będzie 
przeznaczona. Jeżeli chodzi o zadania inwestycyjne, to w zadaniach inwestycyjnych  
większość wynika ze złożonych wniosków i pozyskanych w poprzedniej kadencji. 
Natomiast są też zadania, gdzie umowy zostały podpisane w 2025 r., a ich realizacja 
będzie być może w 2027 r., nie jest planowana w 2026 r. Na zakończenie Pani Radna 
poinformowała, że żadne wnioski, które składała do budżetu nie zostały ujęte,  
w związku z tym będzie głosować przeciw temu budżetowi. czas wypowiedzi: 2:03:21-
2:10:22 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu zapytała czy są jeszcze jakieś pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odniósł się do uwag wszystkich 

Radnych.  
Odpowiadając Panu Radnemu W. Włodarczykowi, Pan Starosta powiedział, że 

do WPF nie można wpisać żadnej inwestycji, która nie ma kwoty, więc jeśli nie mamy 
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kwoty, to nie można wpisać tej inwestycji do WPF, ani jej zaplanować. To co wiemy, 
wiemy do roku 2029. Pan Starosta powiedział, że wszystko przed nami, ale ufa, że 
pewnie Pan Radny W. Włodarczyk będzie popierał Zarząd i głosował za - jeśli będziemy 
mieli pewność co do nowych inwestycji, będziemy je dopisywać do tego załącznika już 
z konkretnymi kwotami. Wieloletnia Prognoza Finansowa jest uchwalana na każdej 
sesji, za każdą zmianą, czyli to nie jest dokument, który będzie leżał 4 lata, aż się coś 
urodzi i wtedy tam coś będziemy wpisywać. Pan Starosta powiedział, że Pan Radny 
wymienił wiele funduszy, ale jakoś zapomniał powiedzieć, że ZITy w tej części, która 
była rozdana, nie mają właściwie żadnych pieniędzy - nowe ogłoszenie Marszałek zrobi 
w nowym roku. Jeśli chodzi o pytanie o podwyżki, to Pan Starosta powiedział, że nie są 
przewidziane podwyżki. Na pytanie o dalszy rozwój odpowiedział, że przewidujemy, 
ale z głową i tylko wtedy, kiedy będziemy mieli pewność z tego, co się stanie.  
W odniesieniu do tematu barier, Pan Starosta odpowiedział, że Pan Radny  
W. Włodarczyk walczył z barierami przez pięć i pół roku i nadal będzie trwała ta walka, 
lecz z trochę lepszym skutkiem i Pan Starosta gwarantuje, że wszystkie postanowienia 
z właściwych organów odnośnie bezpieczeństwa i higieny pracy w naszych jednostkach 
z pewnymi trudnościami, ale naprawiamy, poprawiamy i realizujemy. Wracając do 
tematu podwyżek – nie przewidujemy podwyżek, ponieważ w tej chwili budżetu nie 
stać na żadne podwyżki, a jeśli będzie nas stać, to na pewno podwyżki będą. Budżet, 
jest budżetem przede wszystkim budżetem proinwestycyjnym - 26% budżetu na 
inwestycje. Żeby inwestycje się zrealizowały musimy zabezpieczyć wkład własny - 
bardzo dużo pieniędzy mamy z zewnątrz, ale niestety konieczny jest wkład własny, 
powiat pieniędzy z podatków nie ma, a więc nie może też zgromadzić tych środków 
inaczej niż ograniczając wydatki. Stąd nie ma w planie między innymi pieniędzy na inne 
inwestycje albo na podwyżki, jednak rzeczywistość bardzo często od planu odbiega  
i całe szczęście tak się nam udaje, że odbiega w pozytywnym sensie i w pozytywny 
sposób. Jeśli chodzi o poruszenie tematu rekompensaty dla nauczycieli, Pan Starosta 
powiedział, że nie mamy jej uwzględnionej, ponieważ ona jest w tej chwili, dość płynna 
– brane jest pod uwagę to, że coś takiego może wystąpić. Mamy szansę wykorzystać 
pieniądze, które odda minister, jak się okazuje, niesłusznie zabrane. W temacie zakupu 
samochodu służbowego, Pan Starosta powiedział, że w planie jest wymiana samochodu, 
ale będzie chciał to zrobić w formie transakcji wiązanej – jeżeli dostaniemy 
dofinansowanie z zewnątrz. Jeśli chodzi o myślenie perspektywiczne, Pan Starosta 
powiedział, że trzeba myśleć perspektywicznie i właśnie dlatego mamy projekty, które 
będziemy realizować właśnie w perspektywie. W trakcie roku możemy dołożyć zadanie 
inwestycyjne, ale tylko wtedy, kiedy będziemy mieli partnera w postaci gminy. Jeśli 
zrobimy to z jedną gminą, to każda inna też będzie chciała pójść w tym kierunku – nie 
znajdziemy tego w budżecie na 2026 rok, ale nie zamykamy się na tak tego typu 
propozycje i tego typu działanie, niekoniecznie nazywając to inwestycją i zapisując  
w budżecie.  

Pan Starosta odniósł się do wypowiedzi Radnej Pani B. Głowackiej mówiąc, że 
potrzeby są większe od kiedy jest w samorządzie i pytanie tylko jak my te potrzeby 
większe chcemy zaspokajać - to o to tutaj chodzi i to jak chcemy zaspokajać to pokazuje. 
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W tej chwili mamy kilkanaście etatów mniej w samym starostwie, a praca płynie  
i będzie realizowana. W odniesieniu do kwoty 4 milionów i przyzwoleniu Zarządu do 
tego, żeby zadbał o płynność finansową jednostki, to ta kwota jest pod stałą kontrolą 
Rady. To że ta kwota jest zapisywana i że jest ona do dyspozycji z Zarządu powoduje, 
że procedura uruchomienia jest szybsza, natomiast kontrola cały czas sprawowana jest 
przez Radę. Jeśli chodzi o to, że inwestycje się rozpoczynają, ale skończą się w 2027 r. 
to proces inwestycyjny czasami trwa więcej niż rok i i tak się może zdarzyć. Pan Starosta 
poruszył także temat remontu drogi w Lubieszewie. czas wypowiedzi 2:10:43-2:34:44 

 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która powiedziała, że żeby być przygotowanym 

do inwestycji warto mieć te projekty techniczne. Pani Radna zadała pytanie czy nie było 
rozmów o zadaniu na ul. Żeromskiego w całości - rozpoczęcia od ulicy Drawskiej – 
przygotowania tylko samego projektu? 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odpowiedział, że rozmowy były 

prowadzone o kilku drogach od Mirosławieckiej poprzez Piaskową, tak już 
geograficznie po cały wylot od ul. Staszica na Połczyn. Tyle tylko, że coś z tych rzeczy 
trzeba było wybrać, ponieważ na raz się nie da. I to co zostało wybrane to Lubieszewo, 
a potem Darskowo. Lubieszewo to ogromna inwestycja. Jak będziemy mieli kwoty  
i zasady, na jakich możemy startować, to tak będziemy robić, bo co z tego, że zaczniemy 
60 zadań - jeśli bierzemy projekt, to projekt kończy się pozwoleniem na budowę, a takie 
pozwolenie na budowę trwa 3 lata. Te dwie rzeczy w Złocieńcu są robione tak, aby nie 
zostały odłożone na półkę, ale żebyśmy na pewno zaczęli je robić. Pan Starosta 
odpowiedział również Pani Radnej na pytanie dotyczące ul. Piaskowej – jest zlecona. 
Mamy porozumienie podpisane z główną dyrekcją – podczas prac przy obwodnicy mają 
zrobić ul. Piaskową i odwodnienie. czas wypowiedzi 2:35:17-2:39:40 

 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która powiedziała, że jeżeli chodzi o drogi 

powiatowe to Zarząd czeka na ten impuls z gminy, żeby to gmina dała tą propozycję, 
ale ten impuls również mógłby iść z powiatu. Czyli jeżeli jako Radna zgłasza wniosek, 
to Zarząd mógłby się nad tym pochylić i wtedy dać taki impuls na przykład do gminy. 
Pani Radna powiedziała, że chciałaby również uzyskać jasną odpowiedź od Pana 
Starosty, czy to Lubieszewo będzie, czy nie, czy to jest tylko „a cóż szkodzi obiecać”, 
czy faktycznie będzie, bo Pan Starosta przed chwilą powiedział, że jednak tego nie 
zrobimy. Pani Radna odniosła się również do swojego stwierdzenia w dyskusji, 
nakreślając, że mówiła o tym, iż umowy na niektóre inwestycje są podpisane w 2025 r. 
i nie będą realizowane w 2026, a będą realizowane, albo nie, dopiero w kolejnych latach. 
czas wypowiedzi 2:39:46-2:41:44 

 
Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który powiedział, że zadał konkretne 

pytania, a Pan Starosta w niektórych swoich odpowiedziach próbuje mówić nieprawdę 
albo odnosić się w jakiś sposób złośliwy. Mówiąc o programie o dostępności Pan Radny 
mówił o tym, że zwróciłem uwagę na jedną rzecz konkretną, która ustawa obliguje 
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wszystkie samorządy i wszystkie jednostki, przedsiębiorców - tam jest konkretny 
termin. W starostwie jest powołana osoba w pionie technicznym, która jest 
odpowiedzialna za prowadzenie całego programu. Pan Radny powiedział także, że ma 
prawo zadawać pytania - zapytał się konkretnie o podwyżki, czy są planowane, dostał 
odpowiedź, że nie są, zapytał o godziny ponadwymiarowe, dostał odpowiedź i o to mu 
chodziło. czas wypowiedzi 2:41:50-2:44:29 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odpowiedział Radnej Pani  

B. Głowackiej, że jeśli chodzi o impuls to tak to już jest, że o drogach powiatowych 
zaczynają zawsze powiaty, a o gminnych gminy. Pan Starosta powiedział, że nie wie 
skąd to wyrażenie, jeśli wyrażenie to mylne, a jeśli stwierdzenie to nieprawdziwe, że to 
my czekamy aż będzie impuls. Od wielu lat starosta organizuje konwenty wójtów  
i burmistrzów, a więc jeśli starosta organizuje, to on układa agendę takiego spotkania  
i to po jego stronie jest inicjatywa, a nie po stronie gminy. Jeśli gminy coś robią, to  
z oczywistych powodów ten, kto to robi, przejmuje inicjatywę. Pan Starosta powiedział 
również, że nie do końca wie co Pani Radna miała na myśli mówiąc, że coś nie będzie 
realizowane i jest zaniepokojony, że ktoś ze słuchaczy usłyszał, że jakieś 
przedsięwzięcie nie będzie realizowane. Wszystko co jest zaplanowane będzie 
realizowane. Chyba, że chodzi o to, że moglibyśmy rozpocząć jeszcze w tym roku - 
ogłosić przetarg na termomodernizację na przykład budynku B, ale nie ogłosimy i nawet 
w 2026 roku nie ogłosimy, ponieważ byłby to klasyczny przejaw nieodpowiedzialności 
kiedy wiemy, że finansowo nie jesteśmy wstanie podołać z wkładem własnym  
i rozpoczynamy inwestycję. Będziemy to realizowali, tylko przesuwamy to na 2027 rok, 
być może pod koniec 2026 r., uruchamiamy tą inwestycję i ogłosimy przetargi - chodzi 
o to, żeby zaangażowanie finansowe nie dotknęło 2026 roku, bo nie mamy pewności, 
że będziemy mieli tyle środków.  

Pan Starosta odniósł się także do wypowiedzi Radnego Pana W. Włodarczyka, 
mówiąc, że stara się odpowiadać konkretnie, ale prosi aby nie zarzucać, że mówi on 
nieprawdę, ponieważ nie używa fałszywych informacji i mówi w najlepszej wierze.  
Co do programu o dostępności Pan Starosta powiedział, że nie pamięta i nie jest w stanie 
się teraz odnieść, czy dotyczył on tylko jednej szkoły, czy wszystkich szkół.  Jeśli jest 
on tak pisany, żeby obejmował wszystkie szkoły, to na pewno będzie kontynuowany, bo 
rzeczy dobrych się nie wyrzuca i nie zamyka. Dzisiaj sukcesywnie robimy, realizujemy 
wszystkie zalecenia sanepidu, bo on najwięcej nam pokazuje niedociągnięć, aby kar  
i innych konsekwencji włącznie z zamykaniem placówki. Pan Starosta powiedział, że 
co do projektu zorientuje się i na pewno odniesie się rzeczowo i na pewno nie używając 
jakiś nieprawdziwych rzeczy. czas wypowiedzi 2:44:38-2:50:36 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o przedstawienie opinii dotyczącej 
projektu budżetu Powiatu Drawskiego na 2026 rok Przewodniczących poszczególnych 
Klubów Radnych. 
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Głos zabrał Pan Przewodniczący Klubu Radnych „Koalicja Obywatelska” 
Stanisław Cybula, który po krótce podsumował założenia budżetu oraz przeprowadzane 
analizy, zadawane pytania i udzielane odpowiedzi. Powiedział, że Klub Radnych 
„Koalicja Obywatelska” jednomyślnie podjął decyzję o głosowaniu za przyjęciem  
budżetu Powiatu Drawskiego na 2026 rok z dokumentami towarzyszącymi.  

 
Głos zabrała – w imieniu Przewodniczącego Klubu Radnych „Prawo  

i Sprawiedliwość” – Pani Radna B. Głowacka, która powiedziała, że opinia Klubu 
Radnych „Prawo i Sprawiedliwość” dotycząca projektu budżetu Powiatu Drawskiego 
na 2026 rok jest negatywna z uwagi na to, że jest to budżet deficytowy, opiera się na 
zadłużaniu powiatu, nie zabezpiecza w pełni wydatków bieżących, obciąża przyszłe lata 
koniecznością spłat zobowiązań, a potrzeby mieszkańców oraz jednostek, powiatowych 
nie są realnie zabezpieczone. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła Panią G. Polak - Przewodniczącą 

Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych o przedstawienie opinii 
Komisji dotyczącej projektu budżetu Powiatu Drawskiego na 2026 r. oraz Wieloletniej 
Prognozy Finansowej na lata 2026-2042. 

 
Głos zabrała  Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno-

Publicznych – Pani G. Polak, która szczegółowo przedstawiła opinię Komisji  
o projekcie budżetu Powiatu Drawskiego na 2026 r. oraz Wieloletniej Prognozy 
Finansowej na lata 2026-2042. czas wypowiedzi: 2:53:32-3:18:02 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o przedstawienie opinii Komisji 

dotyczącej projektu budżetu Powiatu Drawskiego na 2026 r. oraz Wieloletniej Prognozy 
Finansowej na lata 2026-2042 Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej – Panią G. Buczek. 
 

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Pani G. Buczek, która 
powiedziała, że członkowie Komisji Rewizyjnej zaopiniowali projekt budżetu na rok 
2026 oraz Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2042 pozytywnie – dwoma 
głosami „za” i jednym głosem „przeciw”. 

 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przejdą do podjęcia 
uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Drawskiego 
na lata 2026–2042.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  
i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Drawskiego na lata 2026–2042. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią Skarbnik  
J. Andrykowską o komentarz do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Drawskiego na lata 2026-2042.  
 

Głos zabrała Pani J. Andrykowska – Skarbnik Powiatu, która po krótce omówiła 
założenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Drawskiego na lata 2026-2042. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy Państwo Radni mają pytania do 

uchwały? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  2 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/179/2025 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Drawskiego na lata 2026-2042 wraz z objaśnieniami. 

 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przejdą do podjęcia 
uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Drawskiego na rok 2026.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  
i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie uchwalenia 
budżetu Powiatu Drawskiego na rok 2026. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią Skarbnik  

J. Andrykowską o komentarz do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 
Powiatu Drawskiego na rok 2026.  
 

Głos zabrała Pani J. Andrykowska – Skarbnik Powiatu, która po krótce omówiła 
założenia projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Drawskiego na rok 
2026. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy Państwo Radni mają pytania do 

uchwały? 
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Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
13 głosami „za” przy 
  2 głosach „przeciw” i 
  1 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/180/2025 w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 
Drawskiego na rok 2026. 
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 22 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła przerwę (czas: 3:23:14-3:51:15) 
 
 

Punkt 13 (czas 3:51:15-4:30:00) 
 

Po przerwie Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie  
z porządkiem obrad Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest 
podjęcie uchwał. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie wyrażenia opinii w przedmiocie zmiany granic gminy Kalisz 
Pomorski naruszających granice Powiatu Drawskiego.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  
J. Rudziewicz – Naczelnika Wydziału Organizacyjnego. 

 
Głos zabrała Pani J. Rudziewicz – Naczelnik Wydziału Organizacyjnego, która 

omówiła uzasadnienie do uchwały. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie wyrażenia 
opinii w przedmiocie zmiany granic gminy Kalisz Pomorski naruszających granice 
Powiatu Drawskiego. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy Państwo Radni mają pytania do 
uchwały? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/181/2025 w sprawie wyrażenia opinii w przedmiocie zmiany 
granic gminy Kalisz Pomorski naruszających granice Powiatu Drawskiego.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 3:51:15-3:53:54 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Powiatu Drawskiego” oraz 
szczegółowo omówiła uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu, 

Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych - Radną Panią G. Polak. 
 
Głos zabrała Pani Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw 

Społeczno-Publicznych G. Polak, który poinformowała, że Komisja Budżetu, 
Gospodarki i Rozwoju pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nadania 
tytułu „Zasłużony dla Powiatu Drawskiego”. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącą 

Komisji Rewizyjnej – Radną Panią G. Buczek. 
 
Głos zabrała Pani Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej G. Buczek, która 

powiedziała, że członkowie Komisji pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie 
nadania tytułu „Zasłużony dla Powiatu Drawskiego”. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  
i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie nadania tytułu 
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„Zasłużony dla Powiatu Drawskiego” oraz szczegółowo omówiła uzasadnienie do 
uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy Państwo Radni mają pytania do 

uchwały? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/182/2025 w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Powiatu 
Drawskiego” oraz szczegółowo omówiła uzasadnienie do uchwały.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 26 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Powiatu Drawskiego” oraz 
szczegółowo omówiła uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu, 

Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych - Radną Panią G. Polak. 
 
Głos zabrała Pani Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw 

Społeczno-Publicznych G. Polak, który poinformowała, że Komisja Budżetu, 
Gospodarki i Rozwoju pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nadania 
tytułu „Zasłużony dla Powiatu Drawskiego”. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącą 

Komisji Rewizyjnej – Radną Panią G. Buczek. 
 
Głos zabrała Pani Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej G. Buczek, która 

powiedziała, że członkowie Komisji pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie 
nadania tytułu „Zasłużony dla Powiatu Drawskiego”. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  
i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie nadania tytułu 
„Zasłużony dla Powiatu Drawskiego” oraz szczegółowo omówiła uzasadnienie do 
uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy Państwo Radni mają pytania do 

uchwały? 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/183/2025 w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Powiatu 
Drawskiego” oraz szczegółowo omówiła uzasadnienie do uchwały.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 28 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Powiatu Drawskiego” oraz 
szczegółowo omówiła uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu, 

Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych - Radną Panią G. Polak. 
 
Głos zabrała Pani Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw 

Społeczno-Publicznych G. Polak, który poinformowała, że Komisja Budżetu, 
Gospodarki i Rozwoju pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nadania 
tytułu „Zasłużony dla Powiatu Drawskiego”. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącą 

Komisji Rewizyjnej – Radną Panią G. Buczek. 
 
Głos zabrała Pani Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej G. Buczek, która 

powiedziała, że członkowie Komisji pozytywnie opiniują projekt uchwały w sprawie 
nadania tytułu „Zasłużony dla Powiatu Drawskiego”. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  
i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie nadania tytułu 
„Zasłużony dla Powiatu Drawskiego” oraz szczegółowo omówiła uzasadnienie do 
uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy Państwo Radni mają pytania do 

uchwały? 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/184/2025 w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Powiatu 
Drawskiego” oraz szczegółowo omówiła uzasadnienie do uchwały.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 30 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 
Czas omawiania uchwał: 3:53:55-4:04:46 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Ośrodka Rewalidacyjno-Wychowawczego 
w Drawsku Pomorskim poprzez zmianę siedziby. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią I. Krężołek 
– Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zamiaru 
przekształcenia Ośrodka Rewalidacyjno-Wychowawczego w Drawsku Pomorskim 
poprzez zmianę siedziby. 
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Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/185/2025 w sprawie zamiaru przekształcenia Ośrodka 
Rewalidacyjno-Wychowawczego w Drawsku Pomorskim poprzez zmianę siedziby.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 32 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:04:46-4:07:05 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej Specjalnej  
w Bobrowie poprzez zmianę siedziby jej filii w Drawsku Pomorskim. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią I. Krężołek 
– Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zamiaru 
przekształcenia Szkoły Podstawowej Specjalnej w Bobrowie poprzez zmianę siedziby 
jej filii w Drawsku Pomorskim. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/186/2025 w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły 
Podstawowej Specjalnej w Bobrowie poprzez zmianę siedziby jej filii w Drawsku 
Pomorskim.  
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Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 34 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 35 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:07:06-4:09:15 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej Specjalnej  
w Bobrowie poprzez zmianę siedziby. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią I. Krężołek 
– Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zamiaru 
przekształcenia Szkoły Podstawowej Specjalnej w Bobrowie poprzez zmianę siedziby. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/187/2025 w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły 
Podstawowej Specjalnej w Bobrowie poprzez zmianę siedziby.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 36 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 37 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:09:16-4:10:23 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Branżowej Szkoły I Stopnia Specjalnej  
w Czaplinku wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Czaplinku. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią I. Krężołek 
– Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 

Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  
i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zamiaru 
likwidacji Branżowej Szkoły I Stopnia Specjalnej w Czaplinku wchodzącej w skład 
Zespołu Szkół w Czaplinku. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/188/2025 w sprawie zamiaru likwidacji Branżowej Szkoły 
I Stopnia Specjalnej w Czaplinku wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Czaplinku.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 38 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 39 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:10:24-4:11:58 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Policealnej w Czaplinku wchodzącej  
w skład Zespołu Szkół w Czaplinku. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią I. Krężołek 
– Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
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Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która zapytała czy szkoła nie prowadziła, 
nie ogłaszała rekrutacji? Bo są na terenie powiatu osoby dorosłe, które chciałyby podjąć 
naukę w szkołach policealnych, jeżeli chodzi o licea dla dorosłych. Oprócz Kalisza, 
gdzie mamy jeszcze liceum, nie ma takiej szkoły, gdzie osoby dorosłe mogłyby podjąć 
tą naukę. Pani Radna zapytała również o to czy, jeżeli przeprowadzimy całą tą procedurę 
likwidacji szkoły, to znaczy, że już nie ma powrotu do tego, aby cokolwiek - czy jakieś 
kursy zawodowe, czy na przykład jeżeli osoby kończą liceum i wtedy te przedmioty 
zawodowe mogliby przeprowadzać w ramach jakiś kursów w policealnej szkole. Pani 
Radna zadała także pytanie o to, jakie jest obciążenie - jeżeli te szkoły nie prowadzą 

rekrutacji i nie ma słuchaczy - jakie jest obciążenie dla nas, że taka szkoła jest  
w ewidencji, do której zawsze można byłoby wrócić, bo jeżeli polikwidujemy wszystkie 
te szkoły, to nigdzie nie będziemy mieli możliwości kształcenia dorosłych. 

 
Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która odpowiedziała 

Radnej Pani B. Głowackiej, że rekrutacja oficjalnie głośno nie była rozpropagowana, 
ale też od dyrektorów wie, że nie zgłaszały się żadne chętne osoby, które by pytały, czy 
istnieje możliwość, żeby szkoła przeprowadziła, uruchomiła to kształcenie.  
W przypadku szkoły policealnej w Czaplinku ostatni raz działalność prowadziła ponad 
10 lat temu. Szkoła w Drawsku Pomorskim również ponad 10 lat temu. A szkoła 
policealna w Złocieńcu w 2019 roku zakończyła swoją działalność. Szkoła policealna  
w Kaliszu w 2017 r.. Kształcenie dorosłych było jeszcze 10 lat temu w dużo większej 
skali i było dużo większe za zapotrzebowanie na to. Mieliśmy nawet placówki, szkoły 
niepubliczne, które kształciły dorosłych. Dzisiaj żadna z nich już nie funkcjonuje, bo po 
prostu nie ma aż tylu chętnych, żeby można było uruchomić rocznik. To, że przyjdzie 
10 słuchaczy, to wciąż za mało, żebyśmy rozpoczęli kształcenie osób dorosłych, bo 
finansowanie, też o tym też trzeba pamiętać, finansowanie kształcenia osób dorosłych 
jest dużo, dużo niższe niż w przypadku szkół dziennych dla młodzieży. Oprócz tego, że 
figuruje szkoła, która nie prowadzi działalności w naszej ewidencji, nie ma żadnych 
obciążeń. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  
i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zamiaru 
likwidacji Szkoły Policealnej w Czaplinku wchodzącej w skład Zespołu Szkół  
w Czaplinku. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  1 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
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podjęła uchwałę Nr XXIII/189/2025 w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Policealnej 
w Czaplinku wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Czaplinku.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 40 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 41 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:11:59-4:17:20 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Branżowej Szkoły I Stopnia Specjalnej  
w Drawsku Pomorskim wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Drawsku Pomorskim. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią I. Krężołek 
– Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zamiaru 
likwidacji Branżowej Szkoły I Stopnia Specjalnej w Drawsku Pomorskim wchodzącej 
w skład Zespołu Szkół w Drawsku Pomorskim. 
 
Rada Powiatu w obecności 16 Radnych: 
16 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/190/2025 w sprawie zamiaru likwidacji Branżowej Szkoły  
I Stopnia Specjalnej w Drawsku Pomorskim wchodzącej w skład Zespołu Szkół  
w Drawsku Pomorskim.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 42 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 43 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:17:21-4:18:54 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Policealnej w Drawsku Pomorskim 
wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Drawsku Pomorskim. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią I. Krężołek 
– Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 

 
Opuszczenie sali przez Radnych W. Włodarczyka i U. Ptak o godz. 13:25 (czas: 4:19:30)  
Aktualny stan Rady wynosi 14 Radnych.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  
i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zamiaru 
likwidacji Szkoły Policealnej w Drawsku Pomorskim wchodzącej w skład Zespołu 
Szkół w Drawsku Pomorskim. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
13 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  1 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/191/2025 w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Policealnej 
w Drawsku Pomorskim wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Drawsku Pomorskim.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 44 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 45 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:18:55-4:19:57 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Technikum w Złocieńcu wchodzącego  skład 
Zespołu Szkół w Złocieńcu. 
 



34 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią I. Krężołek 
– Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zamiaru 
likwidacji Technikum w Złocieńcu wchodzącego  skład Zespołu Szkół w Złocieńcu. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
12 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  2 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/192/2025 w sprawie zamiaru likwidacji Technikum  
w Złocieńcu wchodzącego  skład Zespołu Szkół w Złocieńcu.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 46 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 47 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:19:58-4:20:59 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Policealnej w Złocieńcu wchodzącej  
w skład Zespołu Szkół w Złocieńcu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią I. Krężołek 
– Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
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Głos zabrała Radna Pani G. Buczek, która zapytała, czy dzieci - bo jest duża nie 
zdawalność matur - czy te dzieci, które uczęszczały do tej szkoły policealnej mogły być 
bez matury i mogły kontynuować naukę? 

 
Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która odpowiedziała 

twierdząco za pytanie Radnej Pani G. Buczek. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zamiaru 
likwidacji Szkoły Policealnej w Złocieńcu wchodzącej w skład Zespołu Szkół  
w Złocieńcu. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
12 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  2 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/193/2025 w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Policealnej 
w Złocieńcu wchodzącej w skład Zespołu Szkół w Złocieńcu.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 48 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 49 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:21:00-4:22:17 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych  
w Złocieńcu wchodzącego w skład Zespołu Szkół w Złocieńcu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią I. Krężołek 
– Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  
i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zamiaru 
likwidacji Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Złocieńcu wchodzącego  
w skład Zespołu Szkół w Złocieńcu. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
12 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  2 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/194/2025 w sprawie zamiaru likwidacji Liceum 
Ogólnokształcącego dla Dorosłych w Złocieńcu wchodzącego w skład Zespołu Szkół  
w Złocieńcu.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 50 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 51 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:22:18-4:23:17 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Policealnej w Kaliszu Pomorskim 
wchodzącej  skład Zespołu Szkół w Kaliszu Pomorskim. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią I. Krężołek 
– Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek – Naczelnik Wydziału Edukacji, która omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zamiaru 
likwidacji Szkoły Policealnej w Kaliszu Pomorskim wchodzącej  skład Zespołu Szkół 
w Kaliszu Pomorskim. 
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Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
12 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  2 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/195/2025 w sprawie zamiaru likwidacji Szkoły Policealnej 
w Kaliszu Pomorskim wchodzącej  skład Zespołu Szkół w Kaliszu Pomorskim.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 52 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 53 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:23:18-4:24:29 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zmiany Statutu Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej w Drawsku 
Pomorskim. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  
M. Madalińską – Dyrektora Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej w Drawsku 
Pomorskim. 
 

Głos zabrała Pani M. Madalińska – Dyrektor Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej 
w Drawsku Pomorskim, która omówiła uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 
 

Przewodnicząca poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu, 
Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych - Radną Panią G. Polak. 

 
Głos zabrała Pani Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw 

Społeczno-Publicznych G. Polak, która poinformowała, że Komisja Budżetu, 
Gospodarki i Rozwoju jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącą 

Komisji Rewizyjnej – Radną Panią G. Buczek. 
 
Głos zabrała Pani Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej G. Buczek, która 

powiedziała, że członkowie Komisji pozytywnie opiniują projekt uchwały. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  
i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zmiany Statutu 
Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej w Drawsku Pomorskim. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/196/2025 w sprawie zmiany Statutu Placówki Opiekuńczo-
Wychowawczej w Drawsku Pomorskim.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 54 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 55 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:24:30-4:26:18 

 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego na rok 2025. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  
J. Andrykowską - Skarbnika Powiatu.  
 

Głos zabrała Pani Skarbnik Powiatu - J. Andrykowska, która omówiła uzasadnienie 
do uchwały. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do Pani 
Skarbnik? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały w sprawie zmian  
w budżecie Powiatu Drawskiego na rok 2025.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy Państwo Radni mają pytania do 

uchwały? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
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Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/197/2025 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego 
na rok 2025. 
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 56 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 57 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:26:19-4:28:00 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Drawskiego na lata 2025-2042. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  
J. Andrykowską- Skarbnika Powiatu.  
 

Głos zabrała Skarbnik Powiatu - J. Andrykowska, która omówiła uzasadnienie do 
uchwały. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do Pani 
Skarbnik? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu odczytała Radnym treść projektu uchwały  

i poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania uchwały o zmianie uchwały  
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Drawskiego na lata 
2025-2042.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy Państwo Radni mają pytania do 
uchwały? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
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Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIII/198/2025 o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Drawskiego na lata 2025-2042. 
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 58 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 59 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 4:28:01-4:30:00 
 
 

Punkt 14 (czas 4:30:01-4:30:57) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są odpowiedzi na 
interpelacje i zapytania.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Pana Starostę  
J. Kozłowskiego. 
 

Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który poinformował, że odpowiedzi zostaną 
udzielone pisemnie, ponieważ tych danych, o które Radni proszą jest więcej. Pan 
Starosta odpowiedział na pytanie Radnego Pana W. Włodarczyk dotyczące magazynu 
rzeczy znalezionych. Ten magazyn powiat zobowiązany jest prowadzić i będziemy go 
prowadzić, tyle tylko, że po remoncie magazynów na potrzeby obrony cywilnej  
i ochrony ludności, ten magazyn nie będzie znajdował się w tamtym miejscu, tylko  
w piwnicach starostwa. 
 
 

Punkt 15 (czas 4:30:58-4:35:15) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są komunikaty i sprawy 
różne.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos? 
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Głos zabrał Radny Pan K. Korczyński, który powiedział, że chciałby pogratulować, 
że na ostatnich mistrzostwach świata w Rijadzie w Arabii Saudyjskiej mieszkaniec 
Złocieńca – Jakub Pawłowicz, zdobył brązowy medal. 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który złożył życzenia Pani Przewodniczącej 

Rady Powiatu z okazji jej urodzin. 
Pan Starosta złożył także wszystkim życzenia z okazji zbliżających się świąt 

Bożego Narodzenia i przełomu roku 2025-2026. 
Pan Starosta poprawił swoją wypowiedź dotyczącą nagród dla pracowników - 

wszyscy pracownicy na jeden etat przeliczeniowy dostali 2500 netto. 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu również złożyła życzenia z okazji zbliżających się 

świąt Bożego Narodzenia oraz nadchodzącego Nowego Roku. 
 
 

Punkt 16 (czas 4:35:16) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu w związku z wyczerpaniem porządku obrad  
o godzinie 13:41 zamknęła XXIII sesję Rady Powiatu Drawskiego i poinformowała 
Radnych, że protokół z sesji będzie wyłożony do wglądu w Wydziale Biuro Rady 
Powiatu. 
 
 
    
    Protokołowała                 Przewodnicząca Rady 
 
Patrycja Szkolnicka                                Violetta Zbytek 
 
 
Sporządziła: Patrycja Szkolnicka 
 
 


